
_____________________________TALLHOFERŮV DOL DNES______________________________ 

  ZA NÁS, ZA JIŽANY!     
3. SRPNA 2009  - PONDĚLÍ                                                                                                     CENA 10 TDA 

  

SERVIS 
 

Co bude dnes dobrého? 
Krčma u Veselé Mileny k snídani 
nabídne chléb se sýrovou 
pomazánkou a čaj. K obědu bude 
voňavoučká česnečka a játrová 
omáčka s rýží. Ke svačince bude 
servírována rohlík a čoko-pudink. 
Večeře a druhá večeře nabídne 
špekáčky a chlebík. 
 

Jaké bylo počasí? 
Zcela všehochuť. Nejprve 
odporné vedro, dusno, vedro a 
vedro a vedro a vedro…Opravdu 
se v tom nedalo vůbec nic dělat. 
Odpoledne se začalo smrákat, 
přišel nejprve jeden deštík a po 
celý večer trneme hrůzou, aby se 
nám hlášená průtrž mračen 
vyhnula…Až budete číst tyto 
řádky, tak si na nás vzpomeňte… 
 

Bodový stav družin 
1. III. Afričané        35 
2. IV. Jižané            35 
3. I.    Seveřané       28 
4. II.   Irokézové     25 
 
V jakém oddíle je váš táborník zjistíte 
na seznamu, který stáhnete na 
stránkách SpT. 
 

Opustili nás: 
Nejprve jsme se včera rozloučili 
s našimi milými návštěvami. 
Postupně odjížděli: Lasárd, Sylva 
s Klárkou a Kačkou, Martin, Bára 
s Linderem, Jarda, Mazda a 
Húlúvú, který ovšem u nás pobyl 
sotva hodinku. Předčasně odjeli od 
nás také první táborníci Skéro a 
Jess. Čest jejich památce. 

 

Vedoucí oddílů: 
1. Durdík + Mája 
2.Vitalinea +Janek +Komár 
3. Wydra + Jířa 
4. Peťulína + Morče 

 

Služba a hlídka dne: 
2. oddíl 

Huliman: Janek 
 

Včerejší prasáci: 
Superprasáci: 

Králík 
 

Prasáci: 
Prkno + Drak 

Dobr-man + Hranolka 
Riči + Mark 

Áša + Marta-Bery 

Evakuace v Tallhoferově dolu! 
Vodní megabitva! Prazvláštní divadlo!  

Boj o kostíková zvířátka! Konečně uklizeno za záchody! 
V očekávání hrozivých bouřek jsme odpoledne 
nacvičovali případnou evakuaci všech táborníků. Po 
zkušenostech minulého turnusu nechceme nechat nic na 
náhodě a hromadně jsme nechali zabalit malá zavazadla a 
převázat všechny stany. Stále doufáme, že toho 
nebudeme muset nikterak využít. Momentálně ale leje 
jako z konve a oblohu protínají křižující se blesky. Ani 
informace z radaru CHMI.CZ nejsou pro nás 
nejrůžovější. Paradoxně jsme ale během dne očekávali spíše úpaly a úžehy. Z těchto 

důvodů bylo po provedeném divadle nahlášeno vodní bitvení. Na žádném účastníkovi tábora nesměla zůstat nit 
suchá. „Na Jíře ještě vidím suchou nitku!!!“, halekal běžící Haše se škopkem vychlazené vody. Velkolepé divadlo, 

kterého se každá družina chopila více než se ctí, dopadlo nakonec rozporuplně. 
Tříčlenná porota se vůbec nedokázala dohodnout. Přizváni byli nakonec všichni 
vedoucí, názorů bylo stále přehršel, ale nakonec se všichni svorně dopracovali 
k vítězství Irokézského vývoje postavení žen. Po svačince se strhla velká bitva o 
magnetky se zvířátky z Kostíků. „Zakládám klan afrických zvířat, prodám psy a 
kočky!“, halekal směňující Haše. Po týdnu marného snažení skrze službu konající 
táborníky byl prostor za záchody uklizen a zcela vyčištěn Labušem. Děkujeme. 

Utajený seveřanský tábor vystopován! 
Sully oplatil příteli zradu! Džej Kej se vrací do jižanské armády, strach z 

otcova hněvu si nepřipouští! 
Zatímco předchozí den se nesl ve znamení vzájemného příměří Unie a 
Konfederace, když obě armády plesaly na společném posvícení, vypukl dnes 
konflikt nanovo. My jsme však během mírového dne především ztratili ze 
zřetele osud nelítostného zrádce Džej Keje, jenž nocí dnem, skal a stepí, 
divočinou, hladový a roztrhán, s puškou v ruce s ohněm v srdci uháněl 
seveřanskou krajinou, pátraje po své irokézské lásce a ztraceném seveřanském 

konvoji. Po krátkém ranním odpočinku se jižanský synek jen lehce nasytil tělem vlastnoručně skoleného příslušníka Unie, 
jakmile se však odhodlal pokračovat, bylo jeho srdce zasaženo bolestným 
výjevem. Vprostřed seveřanských luk se procházel jeho bývalý přítel, nyní rival 
ve zbrani, a okolo ramen vedl Džej Kejovu bývalou vyvolenou Irokézku – Tak 
Dlouho Jančila! Každý nerv Jižanova těla se otřásl, nechybělo mnoho a Džej 
Kej by zcela nekrytý vyrazil vstříc svému sokovi přímo do nitra seveřanského 
ležení. Naštěstí pro něj ho však na poslední chvíli zadržely dvoje ruce – 
generála Lee a černého otroka Kwazi Wiredu. Počáteční údiv nad jejich 
přítomností byl takřka v okamžiku vystřídán neutuchající touhou pomstít se 
okolostojícímu Sullymu, čehož však dokázal slizký červíčkovský Wiredu 
obratně využít. Pod záminkou péče o Džej Kejovo dobro se totiž černému 
otrokovi podařilo jižanského synka přesvědčit, aby nenechal prchlivost 
cloumat svým majestátem a pomstil se mnohem rafinovaněji – namísto osobního vyřizování účtu podal jižanské armádě 
a svému otci informace, vedoucí k nalezení a vyhlazení seveřanského tábora. Džej Kej se pod tíhou lákavých slov nechal 
přesvědčit – nad Sullyho seveřanským plukem se tak stahují mračna stejná jako nad naším tábořištěm… 

Část táborníků preventivně 
přesunuta! 

Dnes v 0:15 jsme přikročili k částečnému 
přesunu několika táborníků. 
Z preventivních důvodů byli ti nejmenší 
přesunuti do Krčmy, která je bezpečná i 
při velkém větru. Nad situací bdí téměř 
všichni vedoucí. Držte nám palce. 

Dementi! 
Pat a Mat byli před 2 dny milně uvedeni 
jako informátoři o šmírácích ve sprše. 
Teď už víme, že to bylo Prkno. 
Omlouváme se. Také jsme nepříliš 
přesně uvedli partnery Áši. Nestřídá je 
jako ponožky, ale má oči jen a jen pro 
Hašeho, který jí celý včerejší den nosil 
jídlo a umýval jí ešus. 

Láska, sex a něžnosti 
Šoky se neustále drží Magi a dokonce byl půlkou táborníků spatřen 
na ping-pongovém stole, kterak jí láskyplně olizuje nohy. „Doufám, 
že si je předtím aspoň trošku umyla“, pravil jeden z přihlížejících. 
Ano, byl to Haše. Mazda využil své krátké návštěvy k obnovení 
vztahu se Špage a celé odpoledne jí vozil po tábořišti na zádech. Luk 
je stále s Lusíšem, o kterou se ale pokouší také Kýbel, ale nejkrásnější 
pár stále tvoří Haše a Áša. „Todle tam ale fakt už Komáre nepište“, 
řekl spokojený Haše. Drak je čím dál tím víc zavěšený do 2B. Jess a 
Skéro byli spatřeni během společného odjezdu z tábořiště. Jířa po 
odjezdu svého milého Jardy se opět vrhla mezi Janka a Morče. 

Čeká nás 
Dopoledne proběhne etapa zásobování obleženého města. 
Odpoledne navážeme na 2 dny stará sportovní klání a 
popasujeme se v turnaji v pravém americkém baseballu. Čas 
bude konečně také na Labušovo stupně a cechy. Večer, pokud 
nám počasí dovolí, proběhne odložená noční hra létající králík. 

„JANKU NECH MĚ BEJT, NECHCI BÝT ZASE V NOVINÁCH!“, JÍŘA 


